Taxipubenik cadbak Ned. Eceni uHTerpaniapasl ecentey

Makcatsel — Eceni unterpanaap/ibl ecenreyai yupery

Ma3sMyHBI: €Ki €celli HMHTerpan YFbIMAApblH, KACHETTEpIH, aHbIKTaMaJlapbIH
ourent;

KalTajgamanbl MHTErpaJbl €CENTey OHICTEPIH, KOJJAPbIH MEHrepel; ajblHFaH
HOTHXKEJEP/I1 TEKCEPY, ECENTEeyIep Kyprizyre yhupeHeai

MarepuajgapMeH KaMTaMachI3 eTy: 9J{ICTEMEIIIK HYCKayJap.

[IpakTukayibIk cabaKThIH 91ICTEMEIIK HYCKayIaphbl
Ecen 1: Mnrterpannay perin e3repry
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Wurerpangay aiiMarbiH e3repTemMisz:
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Wurerpanaay peti Obutaifia e3repei.
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Ecen 2. Eki ecemni ”(xz +y?+1[do D:-1<x<1, 0<y<2 HHTErpalblH TIK
D

TOPTOYPHIII OOMBIHIIIA ecenTen Tady Kepek.

lemyi: Lj(xz +y? +1jdo = jldx.:[(xz +y* +1Hy :i(x2y+y§+ yj

2

dx =

0



Ecen 3. Exi eceni ”(xz +y? +1)da D:-1<x<1 0<y<2 UHTECrpablH TiK
D

TOPTOYPHILI OOMbIHIIA ecenTen Tady Kepek.
Menryi:
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”x +y +1)d0' jdxj.x +y +1)dy J.(x y+—+yj dx =
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Ecen 4. H(x+2y)da MHTErpajabl ecenrey Kepek. byn uHTErpan

1
y=8x, y= 5 x?, X=1, x=2 KHCBIKTAPHIMEH LIEHEITEH O0JILICTA AJILIHFAH.
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Ecen 5. x=1, y= X2, y =0 chI3bIKTapMeH miekTeareH G o0JbIChl OOMBIHINA €Ki

eceni ” (xy —4x +2y —1)dxdy MHTErpaibIH ecenTeln Tady Kepek.
D

[emryi:
0<y<x
0<x<1

”(xy—4x+2y—1)dxdy: j.dxxf(xy—4x+ 2y -1y
D 0 0
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y=x?=x=,ly
Jy<x<i

0<y<1

” Xy —4x + 2y —1)dxdy = I Jl.xy—4x+2y—1)dx
Jy

1
1 X%y 0 y y’
1. _[(xy—4x+2y—1)dx T_ZX +2Xy — X =§—2+2y—1— 7—2y+2\/§y—\/§ =
W Jy
5y - ¥’ T T) S AP
N 3 Y oy oyrayz=2Y 3 Y _oyzye
5 y—eyc+y 2 > yo+y
1
1 2 3 1 2 3 5 3
9y y 9y y 2 5 2 7 1 4 2 21
2. (| Y3 _pyzyy2 g IV AP DRV SUCAVE Y| P T P P
{(2 2 y]y(4 Y76 5’ 3y] 4 5 3 20
0
21

XKayaOnwi: H (xy —4x+2y —1)dxdy = — ==
D

I[IpakTukaJbIK ca0aKThIH TANICHIPMACHI

Tanceipma-1. Bepiiren MHTErpabl €CenrTe.

Nel ﬂ (x+y+10)do D:x*+y? <4 mynaa D-neHrenex.
D

Ne2 J'J‘ (x2 +y? +9)dc7 D:x* +y? <4 mynna D-neHreex.
D

Ne3 .U (x+y+ldo D:0<x<10<y<2 mynga D-TikOypsimr.
D

Neq ﬂ(x+ Xy — x° — yz)da D:0<x<10<y<2 mynga D-TikOypsbiir.
D

Nes ” xy(x+y)do D:0<x<1,0<y<2 mynaa D-kBazpar.
D

No6 ﬂ(x +1)de D:0<x<1,0<y<2 mynaa D-kBazpar.

Ne7 ”(x2+y2—2 x2+y2+2)da D:0<x<10<y<2 myana D-kBaapar.
D



Tanceipma-2. bepunren TikOypseimr D 00bICBIHIA KOC MHTETPAIbl €CENTE.
Nel nydxdy D:0<x<1,0<y<2

D
No2 ”e“ydxdy D:0<x<1,0<y<?2
D

2
Ne3 Hlx sdxdy D:0<x<10<y<2
N4” dxdy D:0<x<10<y<2
x+y+l

NS” ydxdy D:0<x<10<y<2

3/2
1+x +y

No6 J'J'xsm(x+ y)dxdy D:0<x<7,0<y<7x/2
D

Tanceipma-3. bepinren D 0OabICBIHIAFBI .”. f(x,y)dxdy KOC WHTETpaIIbl
D

VHTErpajaa.

Nel x=3,x=5 3x—-2y+4=0, 3x-2y+1=0 MapaJuIeIOTPAMHbBIH

KaObIpFaiapbIMeH.

Ne2 x=0,y=0, x+y=2 YIOYPHIITHIH KaObIpFaJlapbIMeH.

Ne3 x*+y? <1, x>0, y>0

Nod x+y<1 x-y<1, x>0

No5 y>x?, y<4-x?

Tanceipma-4. I J' f(x,y)dxdy KOC MHTErpajjibl KaiiTajama HHTErpajFa eKi ToCiIMEH
G

KEJTIp, erep:
Nel. G —ymbypswiuteig Tebenepiven (1,1), (4,1), (4,4)
Ne2. G —ymbypswiuThig TObenepimen (2,1), (5,2), (3,7)

Ne3. G obnbichiHga Y = 3X* oHE y =6—3x KHCBHIKTApMEH LIEKTEIreH 6oJica,

Ned. G — x*+y? <2x—4y+4 nonrenek Gonca,

No5. G ob6nbichiHAa X —2X+Y° =0 )0He X° —2X+Yy? =0 KHUCBIKTAPMEH IIEKTEIreH
boica,

Tanceipma-5. bepinren D oOabICBIHIAFBI .”. f(x,y)dxdy KOC WHTETpaIabl
WHTErpaiaa.

2 2
Nol XY

4 9

No2 (x—2)* +(y-3)* <4
Ned y=x, y=2x,x+y=6 yIIOYpbIIITHIH KaObIpFalapbIMEH.



Tanceipma-6. bepinren D 0061bIChIHIAFBI .”' f(x,y)dxdy KOC MHTErpajabl €CenTe.
D
Nel ”xzyexydxdy D:0<x<1,0<y<2
D

T

Neo2 ﬂxzycos(xyz)dxdy D:0<x<>,0<y<2
D

N



